

留学 4.0 时代的思考

——未来留学向科学健康产业过渡

在这个信息大爆炸的时代，消费者的选择余地越来越多，消费者的消费行为越来越来理性，更加注重消费方案的选择和评估，留学行业即将进入 4.0 时代。

1981 年经由国务院批准的《关于自费出国留学的请示》是我国首部关于自费留学的政策性文件，开启了中国自费出国留学的大门。这一时期被称为留学 1.0 时代，是采用以自费为主的精英出国留学模式。随着我国经济的发展，人民生活水平的提高，出国留学不再局限于精英人士，而是逐渐进入“寻常百姓家”。留学中介机构开始出现，但因为留学咨询行业处于萌芽阶段，所以还没有形成规范的产业体系，这是留学 2.0 时代的特点。近年来，随着互联网的发展和成熟，信息的传播渠道越来越多样化，在消费活动中，信息不对称的情况逐渐转变，消费者的心理和消费行为越来越理性，互联网的出现开启了留学 3.0 时代。

随着大数据时代的来临，留学行业也进入了繁荣时期，基于消费者行为模式的转变，金吉列留学作为留学行业的领导者，在分析总结十几年的留学咨询和消费经验后认为，在即将到来的留学 4.0 时代，留学行业的发展将向标准化、透明化发展。出国留学的程序将更加系统和全面，有关出国留学的信息将更加公开、透明。消费者在未来留学的选择上将更加科学和安全，留学行业将向科学健康产业过渡。

科学健康的留学行业，需要行业机构以及消费者共同建设。留学行业机构要以身作则，从加强自身管理制度开始，建立完善的消费环境。而作为消费者，更应该不断地学习消费知识，这样才能合理地规避不法商贩设下的消费陷阱。

为了更好地指导消费者合理消费，早在 2011 年金吉列留学在中国消费者协会的监督指导下推出首部专门针对留学消费者的《出国留学消费指导手册》。2013 年，在中国消费者协会的的指导下，金吉列留学对《出国留学消费指导手册》的内容进行扩展，编撰了《2012 年度出国留学消费报告》，在消费者中间赢得了广泛的好评和认可，帮助许多留学消费者答疑解惑。

2014 年 6 月 25 日中国消费者协会携手金吉列留学编撰的《出国留学消费指导与维权手册》正式发布，丛书紧扣“新消法新权益新责任”的 2014 年年度主题，为消费者提供了以 2013 年热门专业为核心内容的院校指导、就业指导、消费指导和生活指导。

金吉列留学再一次用实际行动打造着留学行业的“良心产业”，用“诚信创新竞争卓越”的企业精神为消费者提供周到的服务，始终尽心尽力为消费者服务。

网址：www.jjl.cn

浙江省大型素质教育公益报告会第四站——宁波

“青少年习惯养成法”震撼宁波

一场高性价比的教育报告会受益斐然

2014 年 6 月 28 日，由宁波市海曙区教育局民办教育协会主办的浙江省大型素质教育公益报告会——“青少年习惯的养成与培养”在宁波市海曙区海曙社区学院成功举办。宁波市海曙区教育局民办教育协会副秘书长黄老爸爸作为本次报告的主讲人，以“青少年习惯养成与培养”为主题进行细致讲解，让不少家长受益匪浅。

**冒雨赶来
执着家长自带板凳“蹭课”**

活动当天，阴雨绵绵，但这丝毫没有影响大家来听报告的心情。报告会 9 点半开始，不少家长早早就到了。“我儿子很调皮，做作业写字不自觉，尤其是马上到暑假，担心孩子在家变得更松散，教育孩子是门高深学问，趁这个机会来听听黄老爸爸的报告，找找方法。”“听说今天报告主题是‘青少年习惯养成与培养’，不知道今天报告里老师会否分享提高孩子习惯的方法？”不少早到的家长聚在一块交流育儿经验。

据了解，本次公益报告会自 2014 年 6 月 24 日开始预定席位以来，短短 4 天，100 个名额就被抢一空，相当火爆。活动当天，到场人数更出乎主办方的意料。会议还没有开始，会场已经坐满了人。不得已，工作人员又临时增加 50 个座位，有些家长还自带板凳，但依然有部分家长没有座位。

**黄老爸爸讲的
“习惯培养方法”很受益**

黄老爸爸表示，暑假不少家长督促孩子补习功课，但其实训练孩子养成良好的行为习惯

更为重要，好习惯决定着孩子的命运。随后，黄老爸爸从“习惯的重要性，习惯养成的最佳时机，习惯养成的方法，大手牵小手我们一起走，如何帮助孩子度过青春期和叛逆期，教育方法的反思”等多个方面阐述“青少年习惯的养成与培养”。

黄老爸爸认为，2.5 岁到 9 岁的孩子模仿、心灵感应能力强，是养成习惯和改变习惯的最佳时机，而教育也要因人而异因材施教。“对内向的孩子来说，应该得到更多鼓励和机会去表达。”比如，在公众场合不要刻意丑化孩子；在家庭聚会的时候，鼓励孩子多表演，如果实在太胆小，可以一起表演，锻炼胆量。在这过程中，家长一定要耐心，用欣赏的眼光看待孩子。“外向的男孩则让他们静下来多训练他们的责任感、耐心和毅力。”黄老爸爸说，在这个过程中，家长言传身教特别重要，大手牵小手，一路都好走。

**听众反响强烈
公益讲座还将继续**

黄老爸爸通过举事例，讲做法，深情并茂，娓娓道来，整个报告会在温馨愉快的氛围中进行。不少在座的老师表示，这样的报告会一定要在各个学校推广，对家长和孩子，乃至我们的教育者本身都有益处。笔者也注意到，整个 90 分钟的会议家长和小朋友听得特别认真，不少人还认真地做了笔记，生怕漏掉重要内容。报告结束后，黄老爸爸还特地留出时间与家长交流。离开会场时，他仍被家长围着，边走边回答问题。最后不少家长要了黄老爸爸的电话和微信，寻求场外互动交流机会，还预定了下场席位。

据了解，本次公益活动还将在宁波市区、北仑、余姚、仙居等地举办，有兴趣的家长可持续关注。
王巧艳/文

**暑期如何快速提高成绩
效实中学创新班的吴同学谈谈暑假狂补和新课预习
咨询热线：87266364 87266304**

暑期临近，今年考入效实中学创新班的 101 网校学员吴同学说：暑假假期有两个月，正是补习、预习的好时机，回想刚上初一的那年暑假，接触到了 101 网校，把 101 网校作为自己的暑期学习生活的一部分，实实在在地帮助他做好了新学期的新课预习，让他打下了坚实的基础。（四大名校保过班招生；服务精力有限，只招 20 名 VIP 学员，专属热线：15967832975）

作为国内首家纳斯达克上市的网络教育机构，101 网校成立 18 年来，全国已经培养了

200 多位高考状元。目前 101 网校集中了 4000 位一线优秀教师网上教学，并配备专门的班主任，管理和指导学习。通过个性化辅导，培养学生制订学习计划、做学习总结、做笔记、课前预习、课后复习、做错题本等六种学习习惯。

101 网校 (www.chinaedu.com) 开设小三到高三门主课、小中高衔接班、奥数、作文、新概念英语等课程。另外还提供了暑假“狂补”课程，补上学期课程，还提供新课预习课程，教你先跑一步。

炎炎夏日，学霸准备坐在家里上 101 网校啦，你呢？



七彩阳光夏令营

——暑假让孩子当“兵”去……



吃食堂、睡板床、学擒拿、真人 CS……七彩阳光夏令营已在宁波成功举办多年，在学生和家长间享有很高声誉，今年更是在原先的基础上，增加了更多的综合素质课程，让孩子在体验军旅生活的同时，感受心灵的洗涤，收获切实的成长。

强健体魄 磨炼意志

和一般的“军事夏令营”不同，七彩阳光军旅夏令营是一场实实在在的“军队之旅”，全程入驻军分区部队，通过军事、体能、模拟射击训练磨炼学生的意志与胆识，让孩子完整体验军旅生活，切身感受当一名小军人的刺激与快乐，体验一次真正的蜕变之旅。

军旅成长 全脑开发

在稍息、立正、跨立这些枯燥的动作之余，今年夏令营七彩阳光特地引入了全脑智能开发、右脑记忆力课程，通过体验式学习，挖掘学生多元智能潜力，追求无限发展空间，让孩子快乐学习；夏令营吃住住在军营，除了进行军事训练、理财活动、心理课程、感恩教育、全脑开发等，还安排了素质拓展、手工制作、水果采摘、野外烧烤等生活体验活动，更是增加了很多航空高新科学技术的科普文化课程以及安全教育活动。

21 天 改变您的孩子

军事化的体能训练能够增强孩子的身体

素质，矫正不良行为习惯，加强孩子安全防范意识和自我保护能力；组织丰富多彩的游戏，锻炼孩子动手动脑能力，进而提升全面综合素质。带孩子一个快乐、砺炼、感恩的夏令营体验。

孩子的暑期作业由专人辅导。闭营时为每个参训队员建立一份基础档案，以帮助家长对孩子有更全面的认识。

七彩阳光夏令营系由宁波市军分区教导队、宁波市学生社会实践基地、聚冠教育宁波分部七彩阳光夏令营策划组联合主办，是一项全面提升青少年实践体验、创新思维、合作交往、自立自立等综合能力的活动。七彩阳光旨在打造一个令家长满意、受孩子喜爱的品牌夏令营。

七彩阳光夏令营第一阶段报名已经结束，第二阶段报名开始了！

招生对象：7—17 岁中小學生（特設女生班）

開營時間：

21 天军旅营（7 月 13 日—8 月 2 日、7 月 20 日—8 月 9 日、7 月 27 日—8 月 16 日、8 月 3 日—8 月 23 日）

28 天卓越营（7 月 27 日—8 月 23 日）

另外还特设 7 天体验和 14 天特训军旅夏令营，还有 5 天、8 天未来精英夏令营

報名電話：87236966、87236965

24 小時諮詢電話：18957807151

聯繫人：余老師

夏令營地址：寧波軍分區部隊（九龍湖附近）

報名地址：海曙區天一廣場都市仁和中心 22 樓

公司網站：www.nbxy.com（可網上在線報名）



可關注七彩陽光夏令營微信公眾號，扫一扫二維碼
微信公眾號：qcxygly

宁波教育学院招生

★成人高等教育本、专科全日制预科班

教育部核准的具有成人脱产招生资格的宁波市两所高校之一。预科班 9 月 3 日报到开学。

★公共管理硕士 (MPA)、农业推广硕士

合作院校：湘潭大学、浙江海洋学院

★远程教育本、专科

合作院校：华东师范大学、四川农业大学、中国石油大学。

以上各项目简章备索

联系电话：87212325 87200260 87203056 87200226 87200222